

虹口区体彩办一起抗疫——

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

新型冠状病毒肺炎疫情让体彩业经历了开市以来最长的一次休假。在此期间,体彩人从未停下工作的脚步。在这场没有硝烟、看不见敌人的战争中,上海市虹口区体彩办公室的工作人员奔跑在战“疫”的路上,践行体彩人的责任与担当。

体彩复市,虹口区体彩办公室早早准备好了防疫物资的发放,为体彩复工开市完成了最重要的一环,也让体彩业主感受到体彩大家庭的责任与温暖。目前,辖区内93家体彩网点已有88家申请复工成功。“望远能知风浪小,凌空始觉海波平”。如今,站在体彩事业发展的新起点上,新的形势呼唤新的作为,新的机遇需要新的行动。让我们并肩同行,把自己的命运与体彩事业紧密结合,让我们增强责任感、使命感、荣誉感,用实际行动践行“公益体彩,乐善人生”的体彩精神,为全市体彩事业辉煌发展作出应有的贡献。

本版图文 本报记者 张立



根据市体彩中心和区体育局的要求,虹口区体彩办在节后上班伊始就通过各方努力分批采购了一次性口罩、84消毒液、酒精洗手凝胶等新冠病毒防疫物资



坚守社区防疫一线,关键时刻“士兵突击”

“你未必光芒万丈,但始终温暖有光。”这是每个体彩人爱与责任的真实写照。在社区防疫第一线连续战斗了一个月的虹口体彩人刘军贡献了自己的一份力量,以公益体彩的责任与担当,与全体抗疫志愿者共同筑起上海社区守护防疫前线第一线。

作为一名党员,虹口体彩办工作人员刘军整整一个月坚守在小区防疫值岗的第一线。早上8点半到上岗,下午过了5点才换班,他从未叫苦叫累。做好值岗登记,为小区进出居民检查出入证和测量体温,在社区服务窗口为回沪人员做登记,告知他们居家隔离的相关要求。刘军说,一开始有些居民表示不理解,觉得这项工作麻烦,不是很配合。“没多久情况就好多了,几乎所有的进出人员都很配合我们的工作。我也觉得自己的辛苦没有白费,希望大

家都能平平安安的。”工作空隙,他又主动帮助整理居民来来往往成堆的快递。“现在居民们出门不方便,快递又不能上楼。我这边一定要帮忙分拣好,方便他们快速领取,里面不少都是居民的生活必需品,都是等着用的。”刘军家住在宝山,每天一大清早就要出门到虹口凉城社区上班,很多时候早饭都来不及吃。到了午饭时间,也是匆忙扒上几口饭,或者泡上一桶方便面凑合,连打个盹儿的时间也没有。

作为居委会书记的帮手,刘军同志还积极为社区做宣传,向每一位门岗强调这次疫情防控的重要性,帮社区居民解答各项防护措施,认真主动细致的工作赢得了社区的广泛好评。他谦虚地表示:“虽然不能像医务工作者一样冲在前线,但也要尽一份心、出一份力。社区干部和物业人员没日没

夜地工作更加辛苦,只希望能尽自己所能为长期值守的社区工作人员分担一点工作。”

不仅如此,刘军同志还兼任虹口凉城社区抗疫突击队第一党小组的组长。积极带头,善作表率,每日及时做好当日总结汇总和出勤情况上报。他常说“一名党员就是一面旗帜”。他希望和全体志愿者共同努力、通力合作,为凉城社区居民筑起一道坚固的防疫战线,为取得疫情阻击战的全面胜利贡献自己的一份力量。

刚刚结束了一个月抗疫前线工作的刘军这两天回到了虹口区体彩办公室,和同事们一起为体彩开市复工做各种审批宣传工作。“虽然我们没有一个的伟岸、海的辽阔,但我们选择做一名体彩人,就要把自己的坚韧奉献在我们的岗位上。”

门店复市开工 防疫物资有序发放

从通知体彩复市开始,武进路255号虹口区体育彩票销售管理办公室门口陆陆续续来了迎了一位位彩票店的业主。短短一个星期,88名业主完成了提交复市开工的申请。与此同时,他们还在区体彩办领取了防疫物资,为开市做好充足准备。

其实早在春节期间,虹口区体彩办就安排专管员统计实体店代销者的离返沪情况,并进行分类汇总与上报。就这样,区里93家体彩实体店内的100多位一线从业人员在休市期间收到了无数“暖心唠叨”。“每天专管员通过微信询问我们的身体状况,提醒大家科学防疫要点。”体彩代销者陈女士开心地说,“从早到晚,一遍又一遍地‘暖心唠叨’,让我没时间觉得害怕与孤单。之后我们会一切听从安排,做好防护措施,希望疫情尽快过去,我们会胜利的。”

根据市体彩中心和区体育局的要求,虹口区体彩办在节后上班伊始就

通过各方努力分批采购了一次性口罩、84消毒液、酒精洗手凝胶等新冠病毒防疫物资。休市期间,体彩专管员们在网上和体彩业主积极沟通,要求各网点在等待开市期间积极做好防疫工作,缺乏防疫物资的网点可以预约到体彩办领取。“我们很早就通过各个渠道买到了不少口罩和消毒用品,特别是口罩,我们给每家店准备了50个一包的,确保他们开市后没有后顾之忧。”虹口区体彩办工作人员姚骥介绍,为减少来往路途的感染风险,区体彩办同时要求防疫物资能暂时自备的网点不要前来领取,专管员在开市后会有序下发。“我们这周有空的时候会去那些没有来领物资的网点分发物资,现在除了五家因特殊情况无法复市的网点,其他都发到了业主的手上,他们收到后都特别高兴。其中,不少业主看到了我们发的84消毒液,都说大及时了。因为现在每天网点都要消毒三次,消毒液用得特别快。”

安全购彩,公益体彩为你保驾护航

受新冠肺炎疫情影响,体彩实体店销售员和代销者如今最关心的是如何做好防护工作。对此,虹口区体彩办指出,一是作为销售员和业主,上下班途中要自行测量体温,体温正常则工作,若体温超过37.2℃,请在家观察休息,必要时到医院就诊。每天要正确佩戴口罩,避开密集人群。与人接触保持1米以上距离,避免在公共场所长时间停留。尽量不乘坐公共交通工具,建议步行、骑行上班。如必须乘坐公共交通工具时,务必全程佩戴口罩。途中尽量避免用手触摸车上物品。

二是在网点恢复销售后,进入店内应先使用肥皂或洗手液并用流动水按照六步法洗手,用一次性纸巾或干净毛巾擦手。对门店内各个区域和家

具进行消毒。在销售过程中要保持店内环境清洁,严禁室内吸烟,建议每日通风不少于三次,每次20-30分钟,通风时注意保暖。使用空调通风的,定期对送风口、回风口进行消毒。根据接待购彩者情况,对店内进门把手、桌椅、终端机、销售柜台等重点部位进行反复消毒。网点销售人员全程佩戴口罩进行销售工作。销售过程中,尽量避免直接接触现金,勤洗手。结束销售后,对店内进门把手、桌椅、终端机、销售柜台等重点部位进行再次消毒。回到家中摘掉口罩后首先洗手消毒,手机和钥匙使用消毒湿巾或75%酒精擦拭。居室保持通风和卫生清洁,避免多人聚会。

三是在购彩者进店后,网点业主

和销售员要提示购彩者佩戴口罩,网点可自行配备测温枪对购彩者进行体温检测,并询问有无疫区接触史和发热、咳嗽、呼吸不畅等症状。无上述情况,且体温在37.2℃以下者,方可正常接待。如有发热情况,应劝导其至就近发热门诊就诊。同时应控制店内购彩者人员密度,尽量减少购彩者滞留时间。与购彩者交流时注意保持一定距离,尽量使用简短语言。收银时劝导购彩者使用移动支付,少使用现金,必须使用时,避免直接接触,传递彩票、钱币时必须佩戴口罩。

最后,在营业间隙,体彩工作者应进行适当的锻炼,均衡饮食、适量运动、作息规律,避免产生过度疲劳,保证身体状况良好。